



Следователи СК России разбираются в обстоятельствах гибели череповчанина в Рыбинском водохранилище



Череповецким межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела утонувшего мужчины.

Около 14 часов 03.10.2019 поступило сообщение об обнаружении в акватории Рыбинского водохранилища между островами Змеиный и Раменский тела утонувшего мужчины 1978 г.р. Он являлся жителем г.Череповца и числился пропавшим без вести.

По данным следствия, череповчанин отправился 13.09.2019 с приятелем на рыбалку. На острове «Раменский» они разбили лагерь. 14.09.2019 мужчина уплыл на лодке ставить сети. К вечеру стемнело, начался дождь, поднялись волны и рыбак перестал откликаться на зов приятеля. Сам он разыскать пропавшего мужчину не смог, вызвав спасателей, которым



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

удалось обнаружить лишь лодку со спасательным жилетом внутри нее.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства и причины гибели мужчины. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Региональное управление Следственного комитета России просит граждан не пренебрегать требованиями безопасности на водных объектах, использовать спасательные жилеты и не выходить на воду в непогоду.

04 Октября 2019

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1396137>